
CAMARA DE VEREADORES DE 

ALAGOINHA 
Casa Manoel Izidoro Sobrinho 

COPIA AUTENTICA DA ATA DA 29° SESSAO 

ORDINARIA DO ANO LEGISLATIVO DA 

CAMARA MUNICIPAL DE VEREADORES DE 

ALAGOINHA, ESTADO DE PERNAMBUCO. 
Aos 15 (quinze) dias do més de setembro do ano de 2024 (dois 

mil e vinte e quatro), as 19:00 (dezenove) horas na sala de 

Sessdes, sob a Presidéncia do Vereador Anderson Galindo da 

Silva, compareceram aquela Sessdo os Srs. Vereadores: Anderson 

Galindo da Silva - Presidente, Bruno César de Oliveira Melo, 

Cicero Alves da Silva, José Flavio Indcio dos Santos 

Junior(justificado), Junior Edson Gomes da Silva - 12 

Secretdrio(justificado), Lenilson Fldvio Bezerra de 

Almeida(justificado), Maria das Dores Galindo - 22 Secretario, 

Nivaldo Galindo da Silva(justificado), Thiago Mickael Carvalho de 

Almeida. O Exmo. Sr. Presidente Anderson Galindo da Silva 

Pede para que a vereadora Maria das Dores Galindo faga a 

chamada dos Srs. Vereadores: Anderson Galindo da Silva - 

Presidente, Bruno César de Oliveira Melo, Cicero Alves da Silva, 

José Flavio Indcio dos Santos Junior(justificado), Junior Edson 

Gomes da Silva - 12 Secretdrio(justificado), Lenilson Flavio 

Bezerra de Almeida(justificado), Maria das Dores Galindo - 22 

Secretério, Nivaldo Galindo da Silva(justificado), Thiago Mickael 

Carvalho de Almeida. Com a presenga de 5 (cinco) Vereadores, 

em nome de Deus, dou por abertos os trabalhos da 292 Sessdo 

Ordinaria do Ano Legislativo da Camara Municipal de Vereadores 

de Alagoinha-Pe. Coloco em votagdo a dispensa da leitura e a 

aprovagdo da 132 sessdo, 142 sessdo, 15%essdo ordinarias o 

vereador que aprova permanega sentado, aprovado por 

unanimidade. Pego ao servidor Edimax que faga as seguintes 

leituras, das indicages 084, 085/2024, continua em aprecia¢do o 

projeto de 1€i09/2024 que autoriza o plano plurianual do 

municipio para a execugdo da parcela anual 2025 e da outras 
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providéncias. continua em apreciagdo o projeto de lei 

N2010/2024 que estima a receita e fixa a despesa do municipio 

para o ano 2025, entrard em segunda votagdo o projeto de lei 

N207/2024 de autoria do vereador Anderson Galindo da Silva, 

que denomina a rua José Gil da Silva Galindo, entrard em 

segunda votagdo o projeto de lei N208/2024 de autoria do 

vereador Anderson Galindo da Silva que denomina a rua 

Bacharel José Elias Geremias César. 

O Exmo. Sr. Presidente Anderson Galindo da Silva passa a 

palavra ao Vereador Cicero Alves da Silva, e o mesmo fez o 

seguinte pronunciamento: Boa noite a todos. Mais uma vez 

estamos aqui nesta Casa de Lei para continuar os nossos 

servigos, nossa obrigacdo, e hoje eu j& queria comegar aqui 

cobrando os quebra-molas que eu venho cobrando ha muito 

tempo |14 no bairro do Coqueiro |& perto do colégio, eu queria 

que visse mais uma vez, vou perdia aqui nessa Casa que veja com 

carinho e faga esses quebra-molas que é muito importante para 

aquelas criangas dali quando vdo atravessar ali para entrar no 

6nibus que eu ja venho falando ha tempo. Entdo, eu queria pedir 

ao secretdrio que visse isso quanto mais rapido possivel que isso 

ndo tem esses gastos todos para que se faga esse servigo. Quero 

cobrar aqui também os servicos da estrada que eu venho 

cobrando faz tempo do Minador, Boqueirdo de Dentro, Sitio 

Barra de Onga que eu passando por |3 o povo é me cobrando que 

ja faz muito tempo foi feito o reparo dessas estradas e segundo 

eu ouvir dizer que as maquinas ndo estdo aqui no municipio de 

novo, ja estdo no municipio de Socorro para aqueles meio de 

mundo, entdo eu queria que quando viesse fosse feito esse 

servico daquelas estradas que o povo cobra direto. Também 
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como ja cobrei muito e ja fiz indicagdo nessa Casa de Lei para 

que se fizesse a passagem molhada do minador, essa passagem 

molhada é muito simples de se fazer pois essa passagem 

molhada que ela sé vai ocupar um pouco de material, ndo é 

essas coisas todas, entdo, veja com carinho e faga essa passagem 

molhada que o povo é muito necessitado que o povo passa com 

os carros quando é tempo de chuva ou de moto ndo consegue 

passar por falta sé de um servigo facil. E aqui mais uma vez 

queria desejar uma boa sorte para todos os vereadores eleitos 

que se Deus quiser e Nossa Senhora a partir do dia 1° de janeiro 

vdo tomar posse e vdo estar aqui nessa Casa de Lei, quero dizer a 

todos vocés que tenham uma boa sorte e que faga um bom 

trabalho pelo povo de Alagoinha e desde ja dizer a vocés que 

Deus ajude todos vocés na caminhada de vocés que nem Ele vem 

ajudando na minha. E também aqui eu ndo poderia deixar de 

mandar também um grande abrago para Fabinho de Ivone e toda 

a sua familia onde me apoiaram e me deram muito apoio e tudo, 

mas vocés sabem que politica é um jogo e infelizmente ndo deu 

para eu chegar 13, mas é como se diz “na vida a gente tem que 

aprender ganhar e aprender a perder”, entdo, eu ndo digo que 

eu perdi apenas é como eu sempre digo sempre pegando 

experiéncia, mas esses trés anos e dez meses que eu estive aqui 

nessa Casa de Lei eu tenho certeza que eu fiz 0 meu papel, vim 

para cd aonde muita gente falou que fui tratado até por 

analfabeto que ndo sabia fazer o meu papel, mas aqui eu provei 

para o que eu vim e estou muito conformado e agradego muito a 

Deus e respeitando todos. E como eu disse, aqui eu citei o0 nome 

de Fabinho de Ivone e quero dizer a vocé, Fabinho, que toda a 
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sua familia, aqueles que forem dar piadas a vocé ao meu 

respeito, ndo se preocupe ndo que eu garanto a vocé que 

mesmo eu sem ter vencido as elei¢Bes talvez eu esteja mais feliz 

do que ele porque gragas a Deus o meu prefeito Sim&dozinho 

quando assumir vem ai e eu tenho certeza que ele vai trabalhar e 

dar continuidade o trabalho que o nosso prefeito Uilas Leal fez 

no nosso grande municipio. Entdo, é isso que eu tenho a dizer, 

nds temos um prefeito e um vice-prefeito que tem capacidade 

para lutar por nossa cidade e dizer a eles que estdo de parabéns 

e tenho certeza que Deus ha de ajudar e eles fizeram um bom 

trabalho. E isso que eu tenho a dizer, quero mandar um boa 

noite ao prefeito, ao nosso prefeito eleito e a partir do dia 1° de 

janeiro tomar posse para ser realmente o prefeito de Alagoinha, 

por enquanto é candidato eleito. Quero mandar um abrago para 

vocé, Simdozinho, a sua esposa e para Uilas e para a sua esposa 

também e desde ja mandar um abrago para todas as pessoas que 

estdo aqui acompanhando a gente, todas as pessoas que estdo 

me ouvindo e dizer a vocés que com fé em Deus e Deus no 

coragdo a gente consegue o que quer e vence a vida, porque 

quem tem coragem e quem trabalha com os pés no chdo nunca 

vai se decepcionar, entdo, um abrago a todos e um boa noite. 

O Exmo. Sr. Presidente Anderson Galindo da Silva passa a 

palavra a Vereadora Maria das Dores Galindo, e a mesmo fez o 

seguinte pronunciamento: Boa noite a todos e a todas, ndo é, 

Rosinha? e hoje nos presenteia mais vez com a sua presenga, 

Rosa Miranda. Gostaria de saudar a todos os companheiros 

vereadores e aos que ndo puderam vim hoje eu também deixo a 

minha saudagdo e a todas as familias. Hoje eu gostaria de falar 
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acerca do dia do professor, parabenizar a todos os professores 

da nossa rede municipal de ensino, sdo pessoas tdo gratas para 

sociedade que é o nosso professor, aquele que forma. O que 

seriamos nds se n3o tivesse passado na mao de um professor? E 

de suma importancia o dia de hoje, o feriado dos profissionais de 

educacdo para toda rede nacional. E sabido & atrds que o 

professor ele foi valorizado através de um piso salarial. Entdo, o 

nosso professor hoje ele ja é bem mais valorizado do que 

antigamente, porque antigamente os professores ndo tinham 

piso. Eu me lembro |& atrds a minha irmd Socorro ela era 

professora do mobral e os professores nessa época ganhavam 

tdo pouco que era até vergonhoso e foi justamente no governo 

do Partido dos Trabalhadores onde foi criado o plano de cargos e 

carreiras para a educagdo do pais, professores de 200 horas/aula 

e professores de 150 horas/aula, entdo |& atras foi pensada na 

revolugdo da educagdo porque para o professor se sentir como 

qualquer cidaddo valorizado é preciso que eles tenham um 

salario digno e isso foi feito. Quando I3 atrds quando o governo 

Lula descobriu o pré-sal ja no seu segundo mandato de governo, 

aquele petréleo seria destinado a educagdo, me lembro como 

hoje que 75% seria para educagdo e 25% do investimento para 

salide dos 100% daquele petrdleo que foi descoberto e dai esse 

projeto veio no governo Lula e depois veio o governo de Dilma e 

o piso da educagio e a valorizagdo vinha sendo 

continuadamente, anualmente cada vez mais beneficiado. Dai no 

segundo mandato de Dilma veio o golpe de estado, tiraram 

Dilma com um golpe politico e dai veio tudo de agua a baixo, 

entdo os nossos professores a nivel nacional foram muito 
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prejudicados porque naquele momento quando foi descoberto 

esse petréleo que seria 100% destinado para saude e educagdo 

dali ficou muito dificil a situagdo dos professores, mas mesmo 

assim anualmente é dado um aumento ao piso do professor. 

Entdo, hoje eu queria fazer essa fala diante de uma pandemia 

que houve diante de uma guerra mundial que houve, onde a 

gente correu muito risco do nosso pais voltar a ter inflagdo, todo 

mundo sabe que a inflagdo naquele momento de pandemia e da 

guerra que houve entre a Russia e a Ucrania, o prego das coisas 

subiu muito. Eu ndo canso de dizer que naquela época antes do 

governo ser deportado, do governo Dilma ser golpeado, um quilo 

de agucar era um real, uma lata de dleo era 3 reais, o saldrio 

minimo em 2011, o saldrio minimo da gente e o real ficou o 

mesmo valor, o real superou o doélar naquela época, acredito 

que, por cinco dias. Entdo, a partir dai o Brasil desandou no 

sentido de muitas coisas e agora gragas a Deus depois de tantos 

problemas que esse pais enfrentou, que essa nagdo enfrentou, 

voltou a esperanga. A gente vé que o governo Lula voltou, ja 

voltou muitos servigos, sé de saude a gente ja tem o Sesb que é 

um atendimento de saude bucal onde hoje foi um programa que 

retornou. Quantos programas ndo retornaram? Quantos 

medicamentos neste ano quando Lula assumiu ja voltou para 

farmacia basica? Acredito que no total sdo vinte e trés 

medicamentos que voltaram a ser distribuidos gratuitamente. E 

outra situagdo a gente viu que o municipio recebeu quantos 

6nibus para educagdo? Coisa que em praticamente seis anos a 

gente ndo recebia um transporte escolar para as nossas criangas. 

Entdo, a esperanga voltou, mas hoje eu queria parabenizar todos 
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os nossos professores da nossa rede municipal, da nossa rede 

estadual da nossa nagdo porque se estamos hoje aqui foi por 

conta de um professor. Muito obrigada a todos e boa noite. 

O Exmo. Sr. Presidente Anderson Galindo da Silva passa a 

palavra ao Vereador Thiago Mickael Carvalho de Almeida, e o 

mesmo fez o seguinte pronunciamento: Boa noite a todos, de 

inicio eu gostaria de agradecer a todos que aderiram o projeto e 

votaram em Maurilio Almeida, ndo foi possivel logar éxodo, foi 

feita a democracia, mas nada apagara a histéria do prefeito que 

foi o divisor de dgua, que escreveu na histéria politica do nosso 

municipio, o politico continua assim que o povo quiser, agradego 

aos votos que tivemos, eu gostaria também de parabenizar em 

excepcional Nivaldo e Ezinho e a todos que se elegeram, eu torgo 

por todos, tenham sempre o propdsito pelo povo, foi isso que a 

gente fez, fui oposigdo por ndo concordar com algumas coisas da 

gestdo atual, politico tem que ter lado e lutar pelo que acredita, 

durante a nossa trajetéria fizemos diversas indicagdes e vamos 

continuar fazendo e apresentando as nossas propostas, eu 

gostaria de falar a cerca de um conteludo que é a falta de 

atengdo e incentivo ao homem do campo, é estrada ruim, falta 

de limpeza de reservatérios de agua, sabemos que a principal 

fonte de renda é sua criagdo, precisam de apoio e quando ndo 

tem ele sofre, barreiras por exemplo a estrada é muito ruim, 

quando para de chover o exército ndo tem como atender, eles 

precisam de apoio, estd faltando muito, poderia ser feito um 

projeto municipal para que conseguisse baratear o prego da 

ragdo, a gestdo é muito falha, se o homem do campo ndo produz 
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como ele vai melhorar e movimentar a nossa economia? Voltarei 

como vice-lider. 

O Exmo. Sr. Presidente Anderson Galindo da Silva fez o seguinte 

pronunciamento: boa noite a todos boa noite especial aos 

colaboradores desta casa aos nobres colegas vereadores a todas 

as pessoas que nos acompanham pela radio e tv brasil e pelas 

redes sociais, quero comegar minha fala de hoje parabenizando 

todos os professores do nosso municipio em especial por seu 

empenho por sua dedicagdo por transforma vidas por que se 

estamos aqui hoje com essa base de conhecimento isso e reflexo 

do trabalho que vocés exercem aqui me nosso municipio por que 

quando digo aqui em nosso municipio e porque eu sempre 

estudei na rede publica aqui do nosso municipio entdo parabéns 

mas que especial a cada um de vocés que sejam felizes e tenho 

certeza que vamos sempre estar por aqui trabalhando pra estar 

sempre dando nossos melhor que vocés sejam bem assistidos 

como o nosso povo do nosso municipio quero também fala aqui 

e mandar um abrago sobre o que estar acontecendo no sitio 

Magé que gragas a deus estar sendo feito a grande reforma 

daquele caldeirdo onde também no sitio Magé no decorrer 

desses trés anos junto com a vereadora Dora lutamos pelo posto 

de saude que também aconteceu foi fruto também do nosso 

trabalho a reforma da escola entdo sitio Magé que como a gente 

ouvia muita gente como tem algumas pessoas a tal lugar e 

esquecido tal lugar esquecido estar sim a parti do momento que 

essas pessoas recebem um representante que essas pessoas 

representam esse representante a coisa tem a acontecer por isso 

que sitio Magé foi uma comunidade muito agraciada pelos 
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vereadores dessa casa pela gestdo do nosso prefeito Uilas que 

todos juntos fizemos acontecer oque acredito que algumas 

pessoas acreditavam que nuca fosse acontecer entdo tem o 

posto de saude que foi conquista desse mandato tem a reforma 

da escola e hoje gragas a deus em uma parceria muito 

importante que como sempre tenho dito o nosso trabalho aqui e 

modificar a vida das pessoas pra melhor entdo identificar aquela 

dificuldade naquela comunidade entdo diante dar da economia 

de alguns recursos dessa casa em qual eu agradeco a cada colega 

vereador pela confianga depositada em mim e pela orientagdo e 

estarmos juntos fazendo essa trabalho pra que ele acontega que 

isso ndo e um trabalho feito s6 pela presidéncia e um trabalho 

feito por nove vereadores capacitados que vem aqui pra 

trabalhar cada um dentro daquilo que se enquadra mas todos 

juntos fazendo um trabalho verdadeiramente importante pra o 

povo do nosso municipio junto a gestdo do nosso prefeito Uilas 

entdo o caldeirdo estar ficando pronto tenho certeza que isso vai 

continuar essa casa fez muito pelo povo do nosso municipio no 

decorre desses dois anos em que estou presidente estou 

agraciado ser presidente da casa coma reforma da camara que 

se deus quiser ja estar sendo finalizada estar demorando um 

pouco por que vai aparecendo uma coisa vai aparecendo outra e 

ai a gente optou de fazer uma surpresa pra os colegas 

vereadores e pra o povo de alagoinha eu ndo vou fala por que se 

ndo vai perde o pouco da graga mas tenho certeza que o 

trabalho que estar sendo feito da cdmara de vereadores e um 

trabalho com muito carinho e principalmente com muita 

responsabilidade pra que a gente possa abrasar tanto os colegas 
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que vao trabalhar |3 os colegas vereadores como os funcionarios 

e principalmente o povo de nosso municipio tenho certeza que a 

camara vai estar muito bonita e esperando por cada um de 

vocés, e com certeza estarei voltando em cada casa que passei 

pedindo um voto de confianga estou melhorando e vou passar 

agradecendo por essa oportunidade que vocés estdo mim dando 

e tenho certeza como tenho dito quem anda comigo ndo anda s6 

pode ficar tranquilo que a parti de agora vocés ndo se sintam s6 

se se sentiam antes entdo minha palavra uma sé depois que eu 

disser que aumenta morreu pode queima a canganha por que ela 

ndo vai voltar mas entdo ndo tenho palavra de rei ja vou adiantar 

s6 uma pessoa que sou muito de didlogo e gosto muito de 

conversar por que eu acredito que a gente sé consegue fazer 

gestdo conversando ndo tem como a gente o médico passar um 

remédio pra o paciente se ele ndo disser onde e a dor entdo a 

gente tem que andar a comunidade tem que ver com as pessoas 

as necessidades das comunidades nas ruas nos bairros a parti 

dai a gente levar ao nosso gestor pra ser tomada as devidas 

solugdes entdo muito obrigado a cada um de vocés pela 

confianga muito obrigado a cada colega vereador pela confianga 

depositada em mim e principalmente muito obrigado ao povo de 

alagoinha por tudo que vocés tem feito pelo vereador Sukita, 

quero aqui também e até bonito uma coisa que eu deixei falar no 

final ver a vereadora Dora falando aqui com tanta clareza com 

tanta politica ela e muito importante por que a cada dia a gente 

aprende mais um pouco a gente aprende ouvindo o colega 

vereador a gente aprende ouvindo o cidaddo a gente aprende 

com as criticas construtivas e até com as aquelas que ndo sdo 
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construtivas por que eu sei quanto eu apanhei no decorrer 

desses quarenta e cinco dias e hoje pelo motivo que algumas 

pessoas tentavam mim bater estar tendo o resultado entdo a 

politica e isso mas a gente ndo pode esquecer também que que 

dentro da politica tem existir o respeito tem que existir o 

companheirismo e principalmente a responsabilidade com cada 

ato e com cada palavra que sai de nossa boca por isso que eu 

sempre tenho dito e melhor um ndo com verdade do que do que 

um sim com mentira vou continuar meus trabalhos dessa 

maneira vou continuar respeitando todo mundo esperando o 

mesmo respeito reciproco tenho certeza que se for pra mim fala 

uma coisa que desagrade alguém eu vou preferir fica calado mas 

o vereador Sukita vai continuar sendo essa pessoa que todos 

vocés conhece pego desculpa pela auséncia desse dias pois 

estive doente e ainda estou e decidi mim ausentar de tudo pra 

ver se fico bem e melhorava por que a gente ja caminhou muito 

eu adoeci faltando dois dias para as elei¢des fui comprometido 

ao hospital algumas vezes ndo divulguei por que ndo mim sentia 

a vontade mas pego a compreensdo de cada pessoa que mim 

procurou de cada pessoa que mim ligou mas eu precisava desse 

momento pra mim eu precisava mim recompor e eu precisava 

estar bem pra poder comegar fazer o bem novamente entdo 

quero dez de ja desejar uma boa noite a cada um de vocés 

contem sempre comigo e vamos continuar juntos pra fazer de 

alagoinha cada vez melhor de se viver um abrago fiquem todos 

com deus até a proxima terga feira se o senhor nos permitir. 
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O Exmo. Sr. Presidente Anderson Galindo da Silva passa a 

palavra ao Vereador Bruno César de Oliveira Melo, e o mesmo 

fez o seguinte pronunciamento: Boa noite a todos que se fazem 

aqui presentes é uma satisfagdo enorme estar aqui nesta casa de 

lei, sempre lutando e debatendo o interesse que é da nossa 

populagdo, quero agradecer mais uma vez a votagdo expressiva 

para eu estd aqui lutando com todos vocés, dizer ao povo que 

estou renovando o meu compromisso com a populagdo, ndo 

posso deixar de parabenizar o prefeito Uilas pelo trabalho que 

vem sendo feito dentro do municipio, a responsabilidade e o 

caradter com a populagdo que é muito importante, parabenizo 

Simdo e Edinho, vamos trabalhar unido pois quem ganha é o 

povo alagoinhense, quero parabenizar a todos os professores 

pois nés sabemos da importdncia de vocés dentro de uma sala 

de aula para profissionalizar os alunos para um bom caminho e 

sabemos que isso é através dos estudos, tenho como exemplo 

meus pais que nos educaram os 4 filhos e hoje a gente esta aqui, 

lutando pelo nosso povo, sabemos as dificuldades que nds 

passamos, mas com fé em Deus vencemos a batalha e o povo 

sempre reconhece e primeiramente Deus, quero comegar 

falando e parabenizando aos professores por toda a dedicagdo e 

compromisso com nossas criangas, jovens e adolescentes, ser 

professor é transformar vidas, e tornar sonhos em realidade, 

sabemos que poderiamos fazer muito mais por vocés, muita 

coisa que tem falha que possamos concertar, sabemos que o 

municipio passou por muita dificuldade e mesmo assim 

conseguimos fazer muito por aqui, e com muita Fé em Deus 

vamos trabalhar cada vez mais para buscar o melhor para o 
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nosso povo, quero dizer que fechamos mais uma parceria com a 

Dimensdo Pro Concursos preparatérios para concursos publicos, 

anunciei nas redes sociais para as pessoas que gostam de 

estudar que vai ter concursos dos correios, vou sempre 

incentivar a populagdo para buscar sempre um bom caminho, dia 

12 dia de Nossa Senhora Aparecida que sou devoto dela, onde 

pudemos fazer a diversdo comemorando o dia das criangas, o 7 

ano dessa agdo tdo especial para nossas criangas, e reforgar a 

importancia de estarmos todos juntos, quero falar que o 

vereador Thiago citou que a estrada das barreiras estd danificada 

e o rogo ndo foi feito, eu acho que o vereador mdo andou nessas 

campanhas ndo viu, pois eu estive | presente e inclusive 

acompanhei os reparos das estradas e o rogo do mato, tive o 

prazer de olhar a grande obra da UBS dentro das barreiras, onde 

estdo todos felizes, mais uma vez parabenizo ao prefeito que 

deixou obra registrada nos 4 cantos do municipio, estive hoje 

conversando com Claudio Junior a respeito do abastecimento de 

agua, procurei para saber o porqué a agua ndo estava chegando 

e gragas a Deus foi pago o débito que tinha através do governo 

Lula e vai voltar a normalizar os abastecimentos normalmente, 

principalmente para a zona rural, fiquei muito feliz, ja passei a 

todos que me procuraram e logo logo chega em todos os pontos 

que sdo abastecidos pelo exército, e conversei também com o 

prefeito e cobrando pela necessidade principalmente nesta 

época agora e que ele ajude sempre o homem do campo e seguir 

fazendo o que é de melhor que é trabalhar por todos 

incansavelmente, fique todos com Deus uma 6tima noite e meu 

muito obrigado. 
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O Exmo. Sr. Presidente Anderson Galindo da Silva passa a 

palavra ao Vereador na condicdo de lider Thiago Mickael 

Carvalho de Almeida, e o mesmo fez o seguinte 

pronunciamento: De inicio, em resposta ao vereador Bruno, se 

eu fosse vocé com todo respeito nobre colega, eu teria vergonha 

de falar dessa forma pois pelo jeito vocé entende que foi feio o 

rosso quando o trabalho é feito pouco ou pela metade, a gente 

pode dizer que o trabalho é feito quando é por completo, pois o 

que a gente ver na verdade é que ndo foi, diga isso olhando olho 

no olho das pessoas que estdo enfrentando dificuldades para 

transitar pelas barreiras, entdo vamos babar menos a gestdo do 

prefeito atual, tenha responsabilidades com as pessoas que ndo 

foram atendidas, dando prosseguimento, a gente ver que falta 

incentivo principalmente a acessibilidade, quando falamos isso a 

gente ver que tem uma associacdo que foi criada das Mdes 

atipicas que ndo teve o suporte para que pudesse funcionar, ou 

seja a gestdo poderia muito bem criar um programa para dar 

essa acessibilidade as pessoas com deficiéncias, com autismos, 

seria interessante esse suporte a todas elas, nosso objetivo é 

lutar por melhorias, lutar atrds de projetos e ndo babar prefeito, 

nosso objetivo é cobrar e ndo baixar cabega para gestor nenhum, 

e assim vamos seguir lutando, ja estamos na metade de outubro 

e nada de chegar o recurso do magistério, se eu fosse o vereador 

Bruno, eu teria cobrado por ser filho de professora e ele sabe 

que a gestdo ndo vem dando atengdo ao professor, estamos 

encerrando e se quer chegou um projeto nessa casa com o fim 

de fazer o reajuste do piso do magistério, vou continuar lutando 

e cobrando, eu vou elaborar um oficio e vou encaminhar ao 
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gestor solicitando informagdes, por qual motivo ele ainda ndo 

mandou esse piso para ca, pois tem que ter uma explicagdo, uma 

justificativa plausivel, entdo vamos fazer isso, vamos continuar 

fazendo nosso papel, isso é democracia apesar disso todos nés 

nos respeitamos, parabéns a todos os professores pelo seu dia e 

vamos continuar lutando por vocés, boa noite a todos e muito 

obrigado. 

Coloco em segunda votagdo o projeto de lei N207/2024 de 

autoria do vereador Anderson Galindo da Silva, que denomina 

a rua José Gil da Silva Galindo, o vereador que for a favor 

permanega sentado, quem for contra levante-se, aprovado por 

unanimidade. 

Coloco em segunda votagdo o projeto de lei N208/2024 de 

autoria do vereador Anderson Galindo da Silva que denomina a 

rua Bacharel José Elias Geremias César, o vereador que for a 

favor permaneg¢a sentado, quem for contra levante-se, 

aprovado por unanimidade. 

Em nome de Deus do por encerrada esta 292 Sessdo Ordinaria 

da Casa Legislativa Manoel lzidoro Sobrinho, Informando que a 

302 Sessdo Ordinaria serd no dia 22 de outubro de 2024, terca 

feira no hordrio regimental. Eu 20 

Secretario, que mandei escrever e digitar a presente Ata. 

Sala das Sessées 15 de outubro de 2024. 
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Anderson Galindo da Silva — Presidente. 

Junior Edson Gomes da Silva— 12 Secretario. 

(justificado) 

Bruno Cesar de Oliveira Melo. 

Cicero Alves da Silva. 

José Flavio Inacio dos Santos Junior 

(justificado) 

Lenilson Flavio Bezerra de Almeida. 

(justificado) 
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Nivaldo Galindo da Silva. 

(justificado) 

Thiago Mickael Carvalho de Almeida. 
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